



Raport de activitate

Consilier județean **ȚÎMPĂU ANDRON** în perioada
01.01.2021-31.12.2021

Subsemnatul, Țîmpău Andron , în calitate de consilier județean , ales pe listele Partidului Social Democrat cu ocazia alegerilor locale din 27 Septembrie 2020, având în vedere art.225 alin (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare precum și prevederile din cadrul Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Botoșani , aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 155 /31.10.2019 , prezint următorul raport de activitate.

În calitate de președinte al Comisiei nr. 4 pentru administrația publică locală , juridică , disciplină , apărarea ordinii publice , respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, cooperare, parteneriate și fonduri europene, am convocat un număr de **31** ședințe care făceau obiectul analizei colegilor consilieri din această comisie.

Astfel, în perioada amintită au fost analizate cu argumente pro și contra , fiind avizate un număr de **160** proiecte de hotărâri.

De asemenea , am participat la un număr de **29** ședințe a Consiliului Județean , din care **12** ședințe ordinare și **17**

ședințe extraordinare. Proiectele de hotărâri sus menționate s-au avizat în urma aprofundării documentelor care au stat la baza redactării acestora, respectându-se dispozițiile legale în vigoare, pentru fiecare caz în parte.

Am participat în calitate de consilier județean la acțiuni și evenimente organizate în perioada sus menționată la nivelul județului Botoșani privind zilele cu semnificație națională sau europeană.

În calitate de membru al Consiliului de administrație al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani, am participat la toate ședințele convocate de către directorul acestei instituții.

Împreună cu conducerea Consiliului Județean Botoșani, am fost în teren pe anumite sectoare de drumuri județene pentru a constata starea lor și pentru a interveni de urgență pentru reabilitarea lor.

În perioada analizată am participat la discuții cu primarii, viceprimarii și consilierii locali pe probleme administrative menite să îmbunătățească activitatea acestor localități în diferite domenii, pe care le-am preluat și transmis în vederea rezolvării lor.

19.01.2022

Consilier județean ,

Țîmpău Andron

